Evotnta 4B

Pagpw 6Aoug Toug {uyouc aplBuoug mou Bpiokovrat:
a) avapeoa oto 16.783 kal 1o 16.799.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mpdgpw 6Aoug Toug povoug aplBuoug mou Bpiokovral:
a) avapeoa oto 12.380 kat 1o 12.400.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

YmoAoyi{w pE To pUalo Kal ypa@w HOVO TO AnMOTEAECHA.
A. » 7.300 +8.200 = B. » 7.200-350=
#h _ » 9.600-5.800= P 9.700 + 850 =
. » 8.300 +4.800 = » 8.100-450=
P 19.100 - 2.500 = » 9.600 + 550 =

Mpagw dVo mevtayr@ioug apiBuolg HIKPOTEPOUG amd To 20.000 émrou:
a) To Yn@io Twv XIAIAdwv Tou evoc gival To SimAdoio and 1o Pn@io Twv
T O T OIS S A TR o o RS S SRS SR
B) To Ynio Twv ekatovtadwv Tou evoc gival To TPITAAGCIO Ao T0 q)ncplo
TWV HOVASWY TOU AANOU. ....evvereereerrreenereenesensesssnans
Y) T0 Yn@io Twv dekddwv Tou evo¢ gival To TPI-
TMAAG10 aTrd To Yn@io Twv povadwy Tou dAlou.

Mapatnpw Toug aptOpoU Kal amaviw.

17.867 11982 14.851 19348 18.007 15984 12.568

a) lMotol apiBuoi éxouv oTig Sekadeg To Ynyio 8;
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